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na  Ulaskom u 33. godinu Putokazi s ponosom predstavljaju Raskružje, mjuzikl mijena, svoje dosad najopsežnije 

glazbeno-scensko djelo koje u sebi objedinjuje formu mjuzikla i dramske predstave. Libreto Irene Križ spaja grčku 
i slavensku mitologiju u simfoniju prepoznatljivog zvuka Filipa Franka, orkestratora i glazbenog producenta, ali na 
dosad, i za Putokaze, neviđen način kao izazov na pragu novog buđenja svijeta oko nas. Svijeta koji je odlučio pronaći 
se u korijenima, probuditi se i iznijeti na površinu.

 Mjuzikl je nastao od 30 songova iz dosadašnjih glazbenih projekata Putokaza, autora Elvisa Stanića, Duška 
Rapoteca, Mirande Đaković i Iztoka Turka. Autorski tim Mjuzikla čine Lenka Udovički, Ivana Kalc, Tajči Čekada, Deni i 
Martino Šesnić te Saša Ostojić, a u njemu sudjeluje 40 solista i izvođača iz različitih pjevačkih generacija Putokaza. 

 U Raskružju, mjuziklu mijena, isprepliću se slavenski mit o Jarilu i Morani te grčki mit o Perzefoni. 
Suprotstavljajući ove dvije srodne mitološke priče o nastanku proljeća, Raskružje, mjuzikl mijena, ispituje što bi se 
dogodilo da je Perzefona zbog svoje znatiželje otišla u Had. Bi li bol i tuga majke Demetre bila manja ili veća obzirom 
da nije oteta kao u originalnom mitu, već ju je kćer ovim činom “izdala” i napustila. Ljubav se u Hadu osuđuje, a 
kako je pak u priči mjuzikla? Zemlja je racionalna, brine o plodovima. S druge strane, Had je hladan, nema emocije, 
podsvjesno u sebi potiče na razmišljanje o strastima. U oba slučaja, čini se, ljubav je osuđena na propast. Glavni 
likovi Morana, odnosno Perzefona, Jarilo, Janja, Gospodin Lijep i Mlad, Demetra i Perun, vile Rusalke i Polunoćnice... 
nastoje sačuvati ljubav, mir, poštovanje, sreću, istine i zajedništva. Zapravo, putuju raskružjem, životnim rotorom, 
u kojeg ulaze i izlaze, u viječnim mijenama, tražeći se, istražujući, rastući. Baš kao i Putokazi, uvijek i iznova.



Čast i zadovoljstvo mi je pozvati Vas na svečano otvorenje 60. Ljetnih priredbi Krk koje će se održati 
16. srpnja 2016. godine na Trgu krčkih glagoljaša (Školskom trgu), s početkom u 2130 sati. 

Putokazi.Raskružje, mjuzikl mijena
Libreto: Irena Križ Čepulić

Režija i scenski pokret: Lenka Udovički i Ivana Kalc
Orkestracija i glazbena produkcija: Filip Frank

Pjesme: Elvis Stanić, Duško Rapotec Ute, Miranda Đaković i Iztok Turk
Kostimografija: Tajči Čekada

Scenografija: Deni Šesnić
Video projekcija: Martino Šesnić
Oblikovanje zvuka: Goran Časni


